Z= insportline

PbKOBOACTBO 3AMNOTPEBUTENA — bl

’PEBEH TPEHAXOP INSPORTLINE POWER MASTER X — IN 16636




CbAbPXAHUE

MEPKW 3A BE3OINACHOCT

................................................................................ 3
OMUCAHVIE HA TIPOLYKTA ..o, 4
MOHTAIK .o 6

MHCTPYKLIMM 3A KOMITFOTBPA ..o 10

OYHKLMML ..o e 10

MOOMAHA HA BATEPUMTE ... oo 10
MHCTPYKLMM 3A EKCTTNIOATALIMS ..o, 11
FIOLIPBIKKA ..o 11

CBXPAHEHVIE ..o, 13
CIBBAHE ..« oo, 13
YIIPAMKHEHUIS ..o, 14
CXEMA. ..o e, 15
CIINCBK HAUACTUITE ..o, 16
YCNOBWSA HA TAPAHUMATA, TAPAHUMOHHM MPETEHLAM ..ooooeeoeeeeee . 17



MEPKWU 3A BE3OINACHOCT

* MNpoyeTeTe BHUMATENHO TOBa PbKOBOACTBO Npean NbpPBOTO U3NOM3BaHe M ro 3anaseTe 3a ObAeLm cnpaBku.
3ano3HanTe ce ¢ BCUMYKM NpeaynpexaeHns Ha eTuketute. MNMpoayKTbT MOXe Neko Aa ce pasnuyasa ot
CHUMKHUTE.

» CnasBanTte BCUYKM NpeaynpexaeHns 1 npeanasHyu Mepku, BKIIOYUTENHO CThINKMTE 3a crinobsiBaHe.
M3nonaeanTte ro camo no npegHasHaveHue.

» HabniopgasawTte TenecHuTe curHanu. AKo novyBcTBaTe HAkou npobnemu (6onka, cTaraHe B rbpanTe,
HenpaBuWIeH cbpaeyeH pUTbM, 3aayX, 3aManBaHe Unv rageHe), cnpete TpeHMpoBkaTa He3abaBHO.
HenpaBunHOTO ynpaxHsaBaHe MOXe Aa AoBeae A0 CEPUO3HN 30paBoCioBHM Npobnemu nnm 0o HapaHsaBaHe.
* MNocTaBsnTe ypeaa camo Ha paBHa, Cyxa W YncTa NOBbPXHOCT U Na3eTe 6e3onacHo pascTosiHne ot noHe 0,6
M OT Opyrv npegmeTn 3a no-ronama 6esonacHocT. Mianonaeavite 3alMTHO NOKpUTHE ChINacHo ToBa
pPBKOBOACTBO, 3a Aa ocurypuTe BawaTa 6esonacHocT. MiHdbopmupanTte BCuukn Apyru notpebutenn 3a
6e3onacHa ynoTpeba.

* Ma3seTe ro ganey ot geua u gomaluHu nobumum. He nossonsaeanTte ynotpebarta ot geuarta 6e3 Hagsop.
CaMo Bb3pacTeH YoBEK MOXe [a 13norna3sa To3u ypes.

* MNocwbBeTBaNTe ce ¢ Bawwuns nekap npeam Aa 3anovHeTe Aa TpeHupate. ToBa e ocobeHo HeobXxoanmo, ako
CTpazaTe OT HSIKaKBM 34paBOCMOBHU NPOGIEeMU UNK ako NpuMemMarte HSKOW nekapcTBa, KOMTO Morat Aa
NOBNWAAT Ha CbpaeYHaTa YecToTa, KPbBHOTO HansiraHe Uy HUBOTO Ha XorecTeporna.

* HoceTe nogxogsLum cnopTHU Apexu 1 cnopTH obyeku. N3bsreanTe TBbpae LWMPOKUTE APEXU.

* He ro nsnonseavite Ha OTKpUTO.

* [1poBepsiBanTe TOBa YCTPOMCTBO 3a NOBPEAM UM N3HOCBAHE Npeau BCAKO nsnonasaHe. PenosHo
npoeepsiBanTe BCUYKM GonToBe u rankun. Te Tpsabea aa 6baat fobpe 3aterHatn. AKo e Heobxoaumo,
3aTerHeTe OTHOBO. Hukora He M3nonaeavite NOBPEAEHO MUIMTM N3HOCEHO YCTPOWCTBO, 3a 4a OCUrypuTe BallaTa
6esonacHocT.

* AKO ce NosiBAT HsAKOM OCTpU pbboBe, cnpeTe Aa u3nonssare.

* AKo yyeTe Heobu4ariHu 3ByLM, naBaLLM OT TOBa YCTPOMUCTBO, CPETE Aa ro uanosnseare.

* Huto egHa perynmpyema yvact He TpsibBa fa n3nbkea 1 Aa npeydn Ha ABMKeHusATa Ha notpebutens. Ha
ypeabT MOXe fa TpeHupa camo eguH notpeburen.

* bvaete BHUMaTenHuW, gokaTo ro noBauraTe Unu TpaHcnopTmpare, 3a Aa nsberHete HapaHsiBaHe Ha rbpba.
VM3nonasante camo NpaBUHN TEXHUKM 3a NOBAWUIaHe UM NoMoneTe HAKOW APYr 3a NOMOLLL.

* He npaBeTe moaudumkaumm Ha 1031 NpoaykT. AKO € He06XOANMO, CBbPXKETE Ce C OTOPU3NPaH CEPBUS.

» ToBapoHocumocT: o 110 kr

» KaTteropus: HC (cbernacHo EN957 Hopma), noaxogsiy 3a gomaluHa ynoTtpeba.

*BHUMAHMUE! Noka3aHneTo Ha YyecToTaTa 3a Nysfic MOXe Aa He € HambITHO TOYHO. [peHanpexeHneTo no
BpeMe Ha TPeHMpoBKa MOXe Aa AOBefe OO0 CePUMO3HO HapaHsiBaHe 1 4opu cMbpT. AKO 3amnodHeTe aa
YyyBCTBaTE ANCKOMMOpPT, He3abaBHO CNpeTe TPEeHNpPOBKaTa.



OMNMUCAHUE HA NMPOOYKTA

1) bposu

2) MNpepgHa onopa

3) MNpeaeH kanak

4) [IacHa pbkoxBaTKa

5) Cepanka

6) YabmkeHne Ha pbkoxBaTkaTa

7) UeHTpanHa penca

8) 3agHa onopa

9) Kanak Ha 3agHaTa ornopa

10) Wymosarnywwurten

11) LWapHMpHO cbeagnHeHne

12) YaobmKkeHue Ha pbkoxBaTkaTa

13) J1aBa pbKoxBaTka

14) MNMpepgHa onopa

15) Kanak Ha nsiBaTa cTorka

16) Kanwka Ha negana

17) Mepan

18) Ctowika Ha Oposya (M3mepBaTeneH ypen)

19) MNMpenynpeonTeneH eTukeT

4



UHcTpymeHTH 3a crnobsiBaHe:

LlecTocTeHeH kntoy (5 mm)

i LLlecTocTeHeH kntod (5 mm)

/—__f.-':’

— 9 Kntoy (13 mm)

NMPEOYNPEXOEHMUE: Mpeav na nanonssate ToBa YyCTPOMCTBO, 3arno3HaiiTe ce C BCUYKU NpeaynpexaeHns
1 npeanasHn Mepku. MNpoyeTeTe BHUMATENHO BCUYKN MHCTPYKLIMU HA €TUKETUTE Ha MalluHaTa.

AWARNING

For consumer use only. Failure to follow all
wamings and instructions could result in
serious injury or death. Before assembling or
using this product, read and follow the Owner's
Manual and all other wamings and instructions
that accompany this product. Replace this
waming label if damaged, illegible, or removed.

Keep others in.cludin? children & pets
away from equipment when in use.

Consult your physician before starting this or
any exercise program. This is especially
important if you are over the age of 35 or have
any pre-existing health condition. Always
make sure all nuts and bolts are securely
tightened before using this product. This
product should not be used by persons
weighing more than 250 Ibs. unless otherwise
stated in your Owner's Manual

OUWATPAMA

V3nonseante Tasu guarpama, 3a ga naeHtnduumpaTe KpenexxHuTe enemeHTn npu crnobsasaHe. MNoctaeeTe
Lanbute nnu KpauwiaTa Ha GonToBeTe UM BUHTOBETE BbPXY KPbIoBETE, 3a a NPoBepUTe 3a NpaBuiHus
AvaMeTbp. ManonaeaiTe MankaTa ckana, 3a Aa npoBepuTe AbJhkMHaTa Ha 6onToBeTe 1 BUHTOBETE.
3ABEJIEXXKA: ObmxuHaTta Ha BCMYKku GONTOBE M BUHTOBE, C U3KIMIOYEHNE Ha Te3W C MOCKM rmasu, ce
“amepea OT Mo rnaeaTa [o kpas Ha 6onTta unu BuHTa. BonToBeTe 1 BUHTOBETE C NOCKa rMaBa ce u3mepsar
OT ropHaTa 4YacT Ha rnaeara [o kpas Ha GonTa Unu BuHTAa.

3ABEJIEXKA: Cnepn pasonakosaHe npoBepeTe Aany BCUYKM YacTu ca MbiHN 1 6e3ynpeyHin. YeepeTe ce, ye
pasnonaraTte ¢ Heo6XoANUMUTE UHCTPYMEHTH.

IMe" 174" aMe" 3g" 12"
o ala
O O O (Y ™Y INCHES
vy " \ |
" S

0 172 1 172 2 172 3 172 4 1/2 5 172 6,

cle e e b b e b b P b P P T B 1 v,

0 10 20 30 40 50 GO ?[I'_ 80 90 100 M0 120 130 140 150
— N N
| | ' | MILLIMETERS length
O ) \__/ \__/ I~ -1

b L R — -
6 8 10 12 | (=)




YacT No. N3o6paxkeHne OnucaHue Kon.

49 qm@@ BuHT ¢ kpbrna rmaea (M5x0.8x12 mm) 2
51 @m‘(? BuHT (M8x1.25x15 mm) 8
53 (@@@(@ BuHT (M8x1.25x25 mm) 2

36 @) lonsama wanba (M8) 2

59 @) Wait6a (M8) 8

62 @ Marka (M8x1.25) 2
CrmobsABAHE
CTBbIKA1

MocTaBeTe Mogyna Ha OCHOBHaTa pamka Ha Noga, KakTo e Nokas3aHo Ha CHMMKaTa. BukTte ueptex A. YBepete
ce, ye pebpoTO Ha KNtoYa B Kanadkata Ha cTabunusaTopa (5) e nogpaBHEHO € Npopesa B 3agHaTa onopa (4).
Cnep ToBa HaTMCHETE KanadkaTta Ha ctabunusaTopa (5) Bbpxy 3agHaTta onopa (4). 3aBbpTeTe OCHOBHATa
pamka B HOpMarnHO M3npaBeHO NOSIOXKEHNE U Ce yBEPETE, Ye NOAMNOXKKaTa Ha cTabunumsaTopa (6) e 3akpeneHa
KbM KanaykaTa Ha ctabunuaartopa (5).

Key Rib



CTbIKA 2

MocTtaBeTe ckobaTa Ha NpegHus ctabunuaatop (28) B npegHaTta onopa (26). MNMpukpeneTe cToikaTa Ha
namepsartenHus ypeg (31) kbm npegHata onopa (28), crnep ToBa 3aBUTE CToWKaTa Ha U3MepBaTeNHUS ypes
(31), npeaHaTa onopa (26) n npegHns ctabunmnsaTop (28) 3aegHo ¢ 6ontoe M8x1,25x15 mm (51) n waiidu
M8 (59). He 3aTsravite HUTO eanH OT Te3un 6onToBe, 4OKATO He ObAaT 3aKpeneHu Bcudkute Lwect bonTa.
3ABEJIEXKKA: BHumagaiite fa He NOBpeauTe yaobIKUTENHNUS NPOBOAHMK (39), korato crnobsisate cToikaTa
Ha uamepBaTenHus ypeg (32).

CTbIIKA 3
CBbpxeTe yabmKUTENHUSA NPOBOAHKK (39) KbM CeH30pHUSA npoBoaHuK (40).

CTbIlKA 4

MocTaBeTe Bana Ha negana (32) npe3 oTBOpUTE, PasnosiIOXKEHN Ha CTONKaTa Ha uamepBaTenHus ypeg (31).
MocTaeeTe pasgenutens 3a negana (33) n camua negan (34) Bbpxy BCeku kpan Ha Bana Ha negana (32) um
NNb3HETE KbM CTOWKaTa Ha namepsatenHus ypeq (31). Cneq ToBa 3akpenete neganute (34) c 6ontose ¢
rnasa M8x1.25x15 mm (51) n ronemu wandn M8 (36) B ABaTa kpasa Ha Bana Ha negana (32). Tpsioea oa
n3nonsBaTe [Ba LUECTOCTEHHM KMoYa, 3a Aa 3aTerHeTe eqHOBpeMEHHO GoNToBeTe € rnaea Ha byToHa
M8x1,25x15 mm (51) B gBaTa kpas Ha Bana Ha negana (32)

CTbIIKA 5
OrtcTpaHeTe 3akntoyBalumTe konyeta (13) oT wapHupHusa cbegmHuten (10).




CTbIIKA 6
PasrbHeTe kopmunoTo (17, 18) n yabmkutenHute pameHa (14), kakTo e noka3aHo Ha cHuMmKaTa. [NpukpeneTe
yAbIMKATENHUTE pameHa (14) kbM LwapHUpHUA cbeamHuTen (10) ¢ nomoLlTa Ha 3aknoyBallm BuHToBe (13).

CTbIKA7

MocTaBeTe egHa AA GaTtepus B komntoTbpa(37). BuxTe cTpaHuua 12 3a nogpobHu MHCTPYKUUK 3a
nHcTanupaHe Ha 6atepusaTa. CBbpXKeTe YABMKUTENHMS NPOBOAHMK (39) kbM kommtoTbpa (37). MpukpeneTte
kKomntoTbpa (37) KbM NpegHa3HaA4YeHoTo 3a Hero MscTo (31) ¢ nomMoLLTa Ha BUHTOBE C Kpbrna rnasa M5x0,8x12
mm (49).

CTbIIKA 8

Mnb3HeTe crnobkaTa Ha cegankarta (42, 43) BbpXy LeHTpanHaTa rpega (1). 3akpeneTe orpaHU4mMTEnnTE Ha
cepankara (3) KbM 3a4HUsI Kpan Ha LieHTpanHaTa rpega (1) ¢ nomowyta Ha 6onToBe C rnaesa Ha GyToHa
M8x1,25x25 mm (53). CbLUo Taka, Mosnisi, NpOBEPETE Aanun OCTaHanuTe orpaHn4MTenu Ha cegankure (3) B
npegHnsa Kpam Ha ueHTpanHata rpega (1) ca crnobenum B 3aBoga.

CTbIIKA9
HaTtucHeTe kanaykaTta Ha ueHTpanHarta rpega (2) B 3agHus kpaw Ha LieHTpanHaTta rpega (1).




MHCTPYKLUUU 3A KOMMIOTBPA

N3MNOJNISBAHE

POWER ON: YpeabsT we craptupa crnef ABWKEHWE Ha ceaarnkarta v HaTuckaHe Ha GyToHa.
POWER OFF:YpeobT aBTOMaTU4HO M3KINOYBA 3BYKa cnes 4yetupy MuHyTn 6esgericteme.
MODE: HaTtucHeTe, 3a fa usbepete dyHkumm Ha amncnnes: SCAN, TIME, TOTAL COUNT, COUNT,

CALORIES. HaTtucHeTe 1 3agpbxTe OyTOHa 3a ABe CeKyHAM, 3a Aa HynvpaTte BCUYKM OYHKLUMK Ha Hyna, C
nakntoveHme Ha TOTAL COUNT.

OYHKUNUN:

SCAN: AeTomaTtuyHo ckaHupa Bcsika pyHkums Ha TIME, TOTAL COUNT, COUNT u CALORIES
nocrieqoBaTeNnHO Ha BCEKU 6 cekyHaM.

TIME: MNokassa unamuHanoto speme ot 00:01 go 99:59 (MuHyTH: cekyHam)

TOTAL COUNT: lNoka3sea obwus HaTpynaH 6poin peaose ot 0 go 9999 pena. O6bwmaT 6pont ce 3anasea,
KoraTo ypeabT € USKITIOYEH.

COUNT: lNokasBaHe Ha obwwusa 6por pegose ot 0 oo 9999 pena.
CALORIES: NMokasBa uaropenute kanopuu ot 0 go 9999 Kcal. OTumtaHeTo Ha kanopuu e npnbnuautenHa

oLieHKa 3a cpefHuVs pa3xop Ha kanopun. Toea TpsbBa Aa ce NprMeMa camo KaTo CpaBHEHWE MexXay
TPEHUPOBKUTE Ha TO3U ypen.

3ABENEXKA: KOMIMIOTBPDBT wwe ce Hynupa, cneq kato nssagute batepunte.

noaoMAHA HA BATEPUUTE:

1. OTBOpeTe kanaka Ha baTepusaTa B 3agHaTa YacT Ha KOMMTbpa.

2. NiamepBatenHuat ypeq pabotu ¢ eaHa AA batepusi, batepusita e BkntoyeHa. Bkte nntoctpaumaTa 3a
WHCTanvpaHe unv nogmsaHa Ha batepuuTe.

3ABENEXKA: /3nonssanTe cblymsa Tun 6atepus. He cmecBanTte ankanHa 6atepus ¢ Apyrv BUAOBE.
AkymynaTopHute 6aTepumn He ce npenopbyBaT. He naxebprante 6atepmmte B OrbHSI.

Cnep n3tnyaHe Ha CpOKa Ha ekcnioataumst UsXBbprsanTe 66TepI/IFITa €KOJT0rM4HO N B CbOTBETCTBUE C
MEeCTHUTE 3aKOHW.



AA Batteries

MHCTPYKLUWUU 3A EKCIIJIOATALUA

PErYnmPAHE HA HATOBAPBAHETO
CbnpoTMBNEHNETO Ha ypeaa MoXe Aa ce perynupa vpes 3aBbpTaHe Ha Kon4eTo 3a perynupaHe B ropHaTa
yacT Ha ypega. ima HacTponkm oT 1 4o 12. 1 e Hak-HUCKOTO CbNPOTUBIEHNE 12 € Hal-BUCOKOTO
CbMNPOTUBIIEHNE.

Adjustment [// //\\[
Knob @&U‘ I
\_‘__\ *\- —

NMPEOYNPEXOEHUE: Moxe na ce nony4un HarpsisaHe crieq, HAKOMKO MUHYTU yrnioTpe6ba.
PEIYNIMPAHE HA NEOAJIUTE

MoxeTe ga NnpoMeHUTe No3nUMsTa Ha NeHTaTta Ha negana (35) B ropHaTa no3uumsa Ha negana (34), kakto e
NnokasaHo Ha CHumKaTa. BkapawnTte neHtaTta Ha negana (35) npes oTBopa oTgony Ha negana (34) v cnep Toea
nocTtaBeTe fieHTaTa Ha negana (35) npe3 ctomaHeH NpbCTeH. MNb3HeTe CTOMaHEHUsI MPBCTEH HAaAoMNy KbM
negana (34). MNpekapanTe neHTaTa Ha negana (35) npe3 oTBopa B negana (34) ot gpyrarta cTpaHa oTrope,
KaKTO € NnokasaHo Ha CHUMKaTa, Cref KOeTo HanpaBeTe Kpasi Ha NneHTaTa Ha negana (35), 3a ga ce kaunte
Harope, 1 nNpukpeneTe kpasi Ha negana (35) ¢ kavwka 3a 3akadaHe 1 perynvpaHe Ha AbIpKMHaTa.

MoxeTe oa npomeHuTe NO3nLMATa Ha NeHTaTa Ha negana (35) B ropHaTa no3vums Ha negana (34), kakto e
nokasaHo Ha cHuMKaTa. BkapawTte neHtaTta Ha negana (35) npe3 oTBopa otgony (34) u crieg ToBa NocTaBeTe
neHTara (35) npe3 cToMaHeHust NpbCTeH. [Nb3HeTe CTOMaHeHUsA NPbCTEH HAaAoNy KbM negana (34).
MpekapawnTe neHTata Ha negana (35) npes oTBopa B negana (34) oT gpyrata cTpaHa OTrope, KakTo e
nokasaHo Ha CHMMKaTa, Crieq KOeTo HanpaBeTe Kpas Ha fieHTaTta Ha negana (35), 3a ga ce kauuTe Harope, U
npuKpeneTe Kpas Ha negana kauwika (35) ¢ Kauwka 3a 3akadyaHe 1 perynupaHe Ha AbipkuHaTa.

10



NnoAAPBXKKA

1. Be3sonacHocTTa U LenocTTa Ha ypeaa, MoraT [ia ce NoAAbpaTt caMo KoraTo peJoBHO NpoBepsiBaTte 3a
noBpedeHn Uy n3HoceHn yacTu. Tpssbea oa o6bpHETE AONBNHUTENHO BHUMAaHWE Ha Te3M YacTu:

2. Nsapvpnante kopmunoTo (17, 18) u npoBepeTe fanu nMa CbnpoTUBMEHUE.

3. MouncTteTe ponkoBuTe pencu B LieHTpanHaTa rpega (1) c abcopbupalla kbpna.

4. MpoBepeTe ganu BCUYKM rarikv n 60nNToBe ca Hanu4Hy 1 NpaBuUNHO 3aterHatu. CMeHeTe NMncBalluTe ramku
n 6ontoBe. 3aTerHeTe pasxnabeHuTe ranku n 6onTose.

5. OTroBopHOCTTa Ha NOTPebUTENs e Aa ce rpwxun 3a noaapbXKkata Ha ypeaa.

6. N3HoceHMTe unun noBpeaeHn KOMNOHEHTU TpsAbBa He3abaBHO Aa ObAaT 3aMeHeHN 1 He u3nonassante ypeaa,
AokaTto He 6bae PeMOHTUPaH.

7. N3nonsBaiiTe caMo OpUrMHarnH1 KOMMOHEHTM 3@ PEMOHT UMW NOAMSIHA.

8. Mopabpxante rpebHaTa MallvHa, KaTo NOYNCTBaTe C Meka Kbpna crnep Besika ynortpeba.

CbXPAHEHUE

1. CbxpaHsiBaiTe rpebHaTa MallMHa Ha CyX0 M YMCTO MSCTO.

2. [IBkeTe MallnmHaTa camo KaTo noBaurHeTe 3agHua U npegHusa ctabunudatop. He nanonsesante cegankaTa
3a NpeMecTBaHe Ha MalumHaTa.

3. 3a pa nsberHeTe NoBpena Ha eneKkTpoHUKaTa, u3BageTte barepunte, Npean Aa CbxpaHsiBaTe ypena 3a
rnoeeye OT efHa roguHa.

CI'bBAHE

CneppBaiiTe crniegHus NpoLec, 3a Aa crbHeTe rpebHaTta MallvHa, KakTo € UIMKCTPMPaHO 3a NIECHO CbXpaHEeHMe.
A. MNMnb3HeTe cegankarta (42) kbM NpeaHnst Kpan Ha LieHTpanHata rpega (1). OtcrpaHeTe 3aknoyBawmTe
konyeTa (13) oT wapHnpHusa cbeauHuten (10).

b. 3aBbpTeTe naBoTo u gsicHoTo kopmuno (17, 18) Hasag. Cnep ToBa CrbHETE YA BITKUTENHUTE pameHa (14)
oTnpea.

B. 3akntoueTe KOPMUIOTO B CrbHATO NOMOXKEHWNE, KAaTO 3aBUETE 3akmtoyBawmTe konyeta (13) Bbpxy
wapHupHua cbeaunnten (10). Cera moxeTe Aa cbxpaHsaBaTe ypeda Ha MSCTOTO, KOETO uckare.

D. BwxTe nntoctpauusara D.

3ABEJIEXKA: Na3eTe npbCcTUTE Aaned oT BCUYKM TOYKM Ha NPULLIMNBAHE, KOraTo CrbBaTe U pa3rbBaTe
rpebHata maluunHa.

11



YNPAXHEHUA
®A3A 3A 3ArPABAHE

Ll,enTa Ha 3arpdaBaHeTO € Aa noaoroTtBuUTe T4AN0TO CU 3a ynpaXHeHuda U oa ceegete o0 MUHUMYM
HapaHABaHUATA. SarpeVlTe 3a ABe A0 nNeT MUHYTU npean CUnoBn TOeHUPOBKKU UMK aepo6HM ynpaxHeHus.
I'IpaBeTe OENHOCTN, KOUTO yBennyaBaTt CbpAaedHaTta 4YecCcTtoTa U 3aTonnAT pa60Teu.|,|/1Te MYCKYyInu. [enHoctute
MoraT Aa BKI4BarT: 6'bp30 XoaeHe, OXOrnHr n ap.

PA3TAIAHE

Pa3TterHete MyckynuTte cu, crieqj Kato NpUKMioYMTe Cbe 3arpsiBkata U cried Kato NpUKIYUTe C TPEHVPOBKaTa.
MyckynuTe ce pa3TtaraT no-necHo nopaau no-BMcoka Temneparypa, KoeTo 3Ha4uTenHo HaMmansiea pucka ot
HapaHsiBaHe. PasTaraHusTa Tpsibea Aa ce npaeaT 3a 15 - 30 cekyHau.

=

(7 XN\
y \r
7 W
e
/ { j \ YnpaxHeHue 3a
IPASEAN pastsraHe
. .
[/’ "x\_\J
)
-, N
[ \—’EA [
e e
v —
~ 3arpsiBaHe Ha begpa
O Y XaHL

PasTaraHe
—
T -;'_-:{ZZ%?\
- >
/SN
"':r\—l."lr;'r _a‘::
/,f / I g \ YnpaxHeHue 3a
[/ Q pasTaraHe

PEJNTAKC U Bb3CTAHOBSABAHE

LlenTa Ha penakcupaHeTo U Bb3CTaHOBSIBAHE € [a BbPHE TANOTO B HOPMANHOTO My CbCTosiHME. CbpaeyHus
pUTBM TPsIGBa Aa Ce BbpHE B HOPMaITHW rpaHuLN.

12



CXEMA

13



CNMNCBbK HA YHACTUTE

No | HaumeHoBaHue KOJT | No | HaumeHoBaHue KOn
1 LleHTpanHa penca 1 35 | Kavwka Ha negana 2
2 Kanak Ha ueHTpanHaTta penca 1 36 | Nonsama wariba (M8) 2
3 Crtonep Ha cepankara 4 37 | UamepsaLo yctporicteo/bposy 1
4 3aaHa onopa 1 38 | YnnbTHEHMe 1
5 Kanak Ha 3agHaTa onopa 1 39 | YabmkaBaly NpoOBOAHMK 1
6 Moanoxka 3a onopaTta 1 40 | MNMpoBOAHUK 3a ceH3opuTe 1
7 Pe3boBaHa onopHa nnoya 3 41 | Marnut 1
8 Moanopa 3a kKOpMUNOTO 1 42 | Cepanka 1
9 MnaHka 3a nogapbXKa Ha ceH3opa | 1 43 | Ctomnka Ha cegankaTta 1
10 | WapHupeH cbegmHuten 1 44 | Ban 4
11 | WapHupHa BTynKa 2 45 | Kpbren wencen (25mm) 2
12 | BuHT 2 46 | Kanauyka 3a ranka (M10) 2
13 | 3aknoyBall BUHT 2 47 | BuHT, kpbrna rmasa (M2.9x10mm) 4
14 | YabmkuTen 3a pbkoxBaTka 2 48 | BbnHoobpasHa wanba (220 x 223.5x 0.5| 4
mm gebenvHa)
15 | YabmkuTten 3a BTySKa Ha 4 49 | BuHT, Kpbrna maea (M5x 0.8 x 12 mm) | 4
pbKoxBaTkaTa

16 | Nonsma wanba (M12) 2 50 | BuHT, Kpbrna rmaea (M6 x 1 x 15 mm) 4
17 | Jlsaea pbkoxBaTka 1 51 | BuHT, Kpbrna rmaea (M8 x 1.25 x 15 mm)| 8
18 | [sicHa pbKoxBaTka 1 52 | BuHT, Kpbrna maea (M8 x 1.25 x 20 mm)| 8
19 | BawmTHa Kanadka 2 53 | BuHT, Kpbrna rmaea (M8 x 1.25 x 25 mm)| 6
20 | Mpun oT nsiHa 2 54 | BuHT, Kpbrna rmaea (M8 x 1.25 x 50 mm)| 2
21 | Kanauka Ha pbkoxBaTkaTa 2 55 | BuHT, Kpbrna rmaea (M8 x 1.25 x 30 mm)| 4
22 | SarnywwuTten 1 56 | BuHT, Kpbrna rmaea (M8 x 1.25 x 41 mm)| 2
23 | MNMopgavbpxawa nno4va 1 57 | BuHT, Kpbrna maea (M10 x 1.5x120 mm)| 1
24 | lNpeneH kanak 1 58 | LWanba (M6) 4
25 | Brynka 1 59 | LWWan6a (M8) 26
26 | lNMpegHa onopa 1 60 | Lanba (M10) 2
27 | NpbcTeH 1 61 | NpyxuHHa warba (M8) 10
28 | lNpenHa ocHoBa/noanopa 1 62 | Nanka (M8 x 1.25) 10
29 | Kanadka 3a nsiBata cTonka 1 63 | Nanka (M10x 1.5) 3
30 | Kanmadyka 3a gsicHaTa cToMnKa 1 64 | laeyeH koY (5mm) 2
31 | Cronka 3a uamepBaTenHus ypesa 1 65 | MaeveH koY (13mm) 1
32 | Ban Ha nepanute 1 66 | PbkoBoacTtBo 1
33 | Paspgenuten 3a neganute 2 67 | MNpenynpeguTteneH eTukeT 1
34 | Nepan/Tlegann 2 68 | BuHT, Kpbrna rmaea (M3.5 x 15mm) 5

14




ycnosuda HA rAPAHUUATA, TAPAHUUMOHHU NMPETEHUNA

O6wu ycnoBus 3a rapaHuus U aecpMHULMA Ha TEPMUHUTE

Bcuukn ycnosusa 3a rapaHumsi, NocodeHu Mo-4ony, onpefenaT rapaHuMOHHUS CPOK M YCroBUS 3a npefaBaBaHe Ha
peknamauusi.

MpogasaysT e CAKCO OO[. cbe ceganuile 1 agpec Ha ynpasnexue: yn. Cakap MNMnaHuHa 1, rp. Pyce. PeructpaumoHeH
HoMep Ha apyxecTBoTo: 117028813, BNucaH B TbproBckns perucTbp.

Cnopepn BanuaHuTe 3akOHOBM pa3nopendu 3asvcu Aanv KynysaubT e KpaeH KnMeHT unu He.

"KynyBaybT, KONTO € KpaeH KIMEHT" Unu npocTo "KpanHUAT KIUEHT" e Ipuan4eckoTo nuue, KOETO He CKIoYBa U He
n3nbrHABa 40OroBopa, 3a Aa ynpaensiBa unv peknammpa cobcTBeHa ThbproBcka MUrnm ctonaHcka AenHocCT.

"KynyBaybT, KOWTO He e KpaeH knuneHT" e busHecMeH, KOMTO KyrnyBa CTOKW UIM U3MOoN3Ba YCNyru ¢ Len U3nonssaHe Ha
CTOKUTE UNnu ycnyrute 3a cobcTBeHaTa cu aerHocT. KynyBayubT cnassa O6Lusi LOroBop 3a Nokynko-npogaxoa n 6usHec
ycrnoBusiTa B CTeneHTa, onpegerneHa B TbproBCKUS 3aKOH.

HacTtosawmTe Ycnosus 3a rapaHums U rapaHUMOHHWN NPEeTeHUMM ca HepasgerHa JacT oT Bceku [JoroBop 3a nokynka,
ckntoyeH mexay MNpogaeava n Kynysaya. Becuukn ycnoBmsl Ha rapaHuusita ca BanuaHu u 068bp3BaLLv, OCBEH ako He e
nocoyeHo Apyro B [loroBopa 3a Nokyrnka, B USAMEHEHMETO Ha TO3U JOrOBOP UMK B APYro NMCMEHO CnopasyMeHune.

MapaHunoHHK ycnoBsusa
FapaHUnOHeH cpok

MpogaBaybT NpegocTaBsa Ha KynyBava 24-meceyHa rapaHuus 3a KayeCTBOTO Ha CTOKWUTE, OCBEH akO He € NMOCOYEHO
Apyro B cepTudmkata 3a rapaHums, paktypaTa unv gpyrm GOKYMEHTU, CBbP3aHN CbC CTOKUTE. [1paBHUAT rapaHLMOHEH
CpoK, NpegocTaseH Ha lNMoTpebuTtens, He e 3acerHar.

C lMapaHuusTa 3a Ka4ecTBOTO Ha cTokaTa, [NpodaBaybT rapaHTupa, Ye goctaseHuTe CTOKM 3a onpedeneH nepuog ot
Bpeme ca NoaxoAsliy 3a pegoBHa unu gorosopeHa ynotpeba u ye CTokuTe LWe nogabpXaTt pegoBHU Ui JOrOBOPHM

YHKL MK,

MapaHumaTa He nokpuBa gedeKkTn, NPOU3TUYaLUM OT:

- BwuHa Ha notpebutens, T.e. NoBpega Ha MNpoAaykTa, NPUYMHEHa OT HekBanuUUMpaHU PEMOHTHU paboTw,
HenpaBuIHo crnobsieaHe, He fobpe crnobeHn eneMeHTn Ha ypeaa.

- HenpaBunHa nogapbxka

- MexaHn4yHu noBpeau

- PepoBHa ynoTtpeba (Hanpumep U3HOCBaHE Ha ryMEHU 1 NiacTMacoBu Yactu, yri n ap.)

- HewusbexHo cbbutne, npupogHo 6encreme

- Kopekuun, HanpaBeHu OT HeKBanM@uLmpaH Y0BeK

- HenpaeunHa noaapbkka, HENPaBUITHO MNOCTaBsHE, MOBPEAMW, NPUYMHEHM OT HUCKA UMK BUCOKa TeMnepaTtypa,
BOAA, HEMOAXOASILLO HanaraHe, yaapw, npegHaMepeHn NpoOMeHW B An3aiHa unm KOHCTpyKumuaTa 1 ap.

Mpoueaypa no npeasiBsiBaHe Ha peknamauus

PeknamauuuTte ce npuemar ot ueHTpanHusa ocdwmc Ha CAKCO O0[, Hamupaw, ce B rp. Pyce Ha yn. ,,TEL|
U3Tok*“ 20.

KynyBaubT e AnbxeH ga npoBepu goctaBeHuTe OT [lpogaBaya CTOKM BefdHara crnef noemaHe Ha OTrOBOPHOCT 3a
CTOKWTE M BpeauTe My, T.€. HENOCPEeACTBEHO crnef gocTtaekata. KynysaubT Tpsbsa ga nposepu CtokuTte, 3a ga oTkpue
BCUYKN OedeKTU, KOUTO MoraTt Aa 6baaTt OTKPpUTU Npu TakaBa NpoBepKa.

Mpu npeasiBiBaHe Ha peknamauums KynyBauybT e OnbXeH, Mo uckaHe Ha [lpogaBava, ga Jokaxe MOKynkata u
BanvAHOCTTa Ha rapaHumsita ot benexkaTa unu gaktypara, KosaTo BKIOYBa CEPUNHMSA HOMEP Ha NPOAYKTa, uinn
€BEHTyanHo 4pe3 JOKyMeHTn 6e3 cepueH Homep. Ako KynyBaubT He Jokaxe BanugHocTtTa Ha [apaHuuoHHaTa
NpeTeHumMs OT Te3n AOKyMeHTH, [lpogaBaybT uma NpaBo Aa OTXBbpnv [[apaHuMoHHaTa npeTeHuums.

Ako KynyBaubT yBeoMM 3a fedekT, KONTO He e obxBaHaT oT MapaHumaTa (Hanp. B cnyvan, 4e MapaHuuoHHUTE yCrioBums
He ca M3MbIIHEHM UMW B CryYal Ha rpelwika v T.H.), [pogaBaybT MMa NpaBo A M3MCKBA KOMMEHCaUMs 32 BCUYKM
pasxoau, NpomMsTUYaLLM OT peMoHTa. Pa3xoaute ce nsdyncnsaBaT CbiNacHO AENCTBALLMS LIEHOPa3nuc Ha ycnyrute u
TPaHCMNOPTHUTE Pa3xoaun.

Ako NMpogaBaybT pasbepe (Ype3 TeCcTBaHE), Ye NPOAYKTHT He € NoBpeaeH, [apaHLMoHHaTa NpeTeHuus He ce npuema.
lMpogaBaybT cuM 3anas3Ba MpaBoOTO Aa NpeasiBu UCK 3a obeslleTeHue 3a pasxoau, Npou3TUYaly OT HEBEPHWU
rapaHUMOHHUN NPETEHLMMN.

B cnyyan, ye KynyBaubT npeasiBu npeteHums oTHOCHO CTOKUTE, KOUTO ca 3aKOHHO obxBaHaTW OT nNpegocTaBeHarta oT
MpopgaBaya rapaHuus, NpogaBaybT TpsibBa Aa ouKcupa AokragBaHuTe AedekTn Ype3 PEMOHT UMK Ypes 3amsiHa Ha
noBpeaeHaTa YacT Uiy NpoayKT ¢ HoBa. Bb3 ocHoBa Ha cbrnacueTto Ha Kynyeada, lNMpogaBaybT nma npaeo Aa 3ameHu
nedektmpannte CTOKM 3a HanmbIiHO cbBMeCTMMU CTOKWD CbC CbLUUTE MU NO-A400pPU TEXHUYECKN XapaKTEPUCTUKN.



MpogaBaybT MMa NpaBo Aa u3bepe dopmaTa Ha NPOLIEAypPUTE 3a UCKOBE 3a rapaHLmMs, onvucaHy B To3u naparpad.
MpogaBaybT ypexaa MapaHUMoHHaTa NnpeTeHums B pamkute Ha 30 OHM crieq AocTaBkaTa Ha AedeKTHUTE CTOKU, OCBEH
aKo He e [I0roBOPEH MO-AbMbr CPOK. [eHAT Ha npedaBaHe Ha peMoHTMpaHaTta unv obmeHsHa cToka Ha Kynysava e
[EHAT Ha ypeXgaHe Ha rapaHuMoHHMA uck. Korato [MpogaBaybT He € B CbCToAHMe aa ypeau lapaHuMoHHaTa
npeTeHLMa B paMK1TE Ha YrOBOPEHMUS CPOK Nnopaau cneLnduyHms Xxapaktep Ha aedpekta Ha CTokuTe, Toi 1 KynyBausT
ce I0roBapsT 3a anTepHaTUBHO pellieHne. B criyyait, Ye TakoBa crnopasyMeHue He e HanpaseHo, [poaaBaybT e AnNbXeH
na npenoctasu Ha Kynysada dovHaHcoBa KomneHcauus nod doopMara Ha BpbliaHe Ha napu.

2 insportiine

Odpuc: Pyce, yn."TEL U3Tok" 20
TenedoH: 0894 566 060

E-mail: office@yako.bg

Web: www.yako.bg

www.insportline.bg

16


tel:0894566060
http://www.yako.bg/
http://www.insportline.bg/

	СЪДЪРЖАНИЕ
	ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА
	ДИАГРАМА
	СГЛОБЯВАНЕ
	ИНСТРУКЦИИ ЗА КОМПЮТЪРА
	ИНСТРУКЦИИ ЗА ЕКСПЛОАТАЦИЯ
	РЕГУЛИРАНЕ НА НАТОВАРВАНЕТО

	СХЕМА
	СПИСЪК НА ЧАСТИТЕ

